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Béual (1, 0.5 1.5)

a) Na neprypayete mv Fevik) Eravainroia) pé6odo yia myv enilvon evog opaiol 7 xn
ypaupkov cvotiuatog Ax=b. Ev cuveyeia va dexbei 6m n ptbBodog ocuvyxiiver av
|B|<Ina xanoww puow véppa mivexa, 6mov Bo mivakag Twv exavaliyewv mg
uedddov.

)}( Na eietaoete av i Eravalnrruay MéBodog Jacobi mm:ltvet na 2x2 YPORMIKA
CUCTHRATA HE MVAKQ CUVIEAEGTMV TOV TVaKQ:
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f Na yivouv dvo eravainyes e pebodov Gauss-Seidel o v apBuntua) eridvon
paupikoy cvetiuatog Ax = b, émov
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. , BaTepn
e apyikod davvopa (0,0,0), xar va Sofet pra extiynon tov cpdipatog gty - ena-

vadnym, pe voppa |||, , xpnowonowbvtag ov mivaxa twv emavaliyenv mg peBodov

Jacobi xat 6yt g uebodSov Gauss-Seidel. (“z(" ) x“ < i !?B" . “x(‘; ) xl¥ ")“)

Qiéual (1,1)

a) Na vroloyiotei o ankog tinog Tpaneliov xwpig 6po cpdiuatog, kal ue faon avtév o
avticToyog cuvietog.

Kﬁivnm 0 OACKAT|pWHG J;Iﬂu' cosle/ 2)de Av o ovvierog wimog Tpameliow
- - F =

.. Lo - . .
EQOUPUOCTEL 1A TOV YTOAOYIONO TOL [ HE COAANA TO TOAD 3 x 10~ , moca onusia npinat

va gpmewenomBoiy I_E‘--LI-E-& ()

Siugd (1,1,1)

a) Na.anoderdei n cuyxkion e uedddov g Syrorounomng na mv apuntiky emiivon
g egicwong f(x)=0 o éva daompa [a.5]. xatw oo ng xatan.nwg unoeacsu;

\ﬁyQa Yiver ypa@isbe’ p:\tdnouog TWV TPTYRATIKDV Priwy TG agtowcrng



Flel=inl1+x-1/x=0,

Ko va umoroywotel 1) Betkn pila epapuolovtag ™y emavainmria péodo Newton-
Rapshon. exteamvtag dvo ernavarnyels. ( Oco mANGESTEPA 1| QPYIKT TPOTEYYION OV
pilo TO60 TO KAAALTEPQ).

Il‘,-'l AVETEL TO CUGTT]IE TU [T} ¥PELIKEN ESIOTELN
file,p)=xt +)7 —4=0
y ﬂr,y}l:{:—#_‘]! - Lv-d}l -16=0

Ol OTIOIEC AVTITPOCWREVOUV V0 kapumdrec otov R . Na yivouv ot ypagkés napactacelg
TOV CUVOAPTHCEDV VIOV YA va ektunboiv ot Aoelg Tov cvcTiuatog. Ev ouveyeia va
VROROYIGTEL 0 enavalnmrikdg Timog g nebddov Newton- Rapshon yia mv npocéyyion
T AVOT|C TOU GUCTHUATOG, KOl va EPUPROCTEL pia Popd 1 pébodog ia tnv mpootyyom
NS Hag Aomg RE apyko dSivuopa (xo »Yo )= (l .9,3.9)7 .

Biuad (1,1)

h Na unoloyiotel pappofovias; ovaluTad 10 KPP0 TOV EAZYIOTOY TETPOYOVEIY
n nopaforn flx)=ar’ +br+c 7 omia npooeyyila ta Sebopiva:

il 1] 2]3]4]3
x, [-2]-1]0e|1]2.= %
yol1wo]1]of2]9 =

B) Atvetar i ovvapmon f(x =1-cos = ka1 Ta onueln x, =-1, x,=0, x,=I1. Na -
2 1 2

UROAOYIGTEL 10 moAvOVVUMO TapepfoAic Newton pe dmpnpéve; dwpopés, mov na-
pepParier v f(x). Ev cuvexeio va umolonotel pia EXTIUNOM OV CQPAAUATOS TNG
mapepPorne mg f(x) e mokvdvopo Lagrange g popeii:
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J=a

Vxe[-l, 1].
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